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O.D.G.:  

- Presa d’atto di ricevimento dello schema di convenzione predisposto dai Segretari comunali incaricati relativo alla gestione associata 
dei servizi sociali integrati; 

- Approvazione del verbale del 29.01.2003; 
- Informativa da parte dei Referenti di area su: 

? Deliberazione G.R. 1981/2002. “Atto di indirizzo per la predisposizione dei piani territoriali d’ambito finalizzati sia alla 
rimozione degli ostacoli di ordine economico, sociale e culturale che limitano la partecipazione dei giovani al sistema 
scolastico che alla prevenzione del disagio e della promozione dell’agio delle giovani generazioni nella Regione Marche”; 

? DGR 2176/2002. “Attuazione DGR n. 1711/2002 – Approvazione dei criteri di ripartizione delle risorse finanziarie 
destinate al cofinanziamento delle attività di livello regionale in materia di dipendenze patologiche”; 

? Valorizzazione della risorsa anziani nella Regione Marche; 
? Atto di indirizzo  per la predisposizione dei piani territoriali annuali di intervento 2002 per la promozione di diritti ed 

opportunità dell’infanzia e dell’adolescenza ai sensi della L.285/97 – Criteri e modalità per l’assegnazione delle risorse”. 
? 2003 - Anno europeo delle persone con disabilità; 

- Varie ed eventuali. 

 

L’anno duemilatre il giorno 17 del mese di febbraio alle ore 10.00 in prima convocazione e alle ore 10.30 in seconda 

convocazione, in San Benedetto del Tronto, nella Residenza Municipale, si è riunito il Comitato dei Sindaci, ne lle 

persone dei signori: 

  COMPONENTI Presenti Assenti 
1) Pasqualino Piunti Presidente  - Comune di San Benedetto del Tronto X ? 
2) Gabriella Ceneri Assessore  -  Comune di San Benedetto del Tronto X ? 
3) Anna Rita Giambartolomei Assessore  -  Comune di Acquaviva Picena  X ? 
4) Amedea Bianchini Vice Sindaco  - Comune di Campofilone  ? X 
5) Tiziana Pallottini Sindaco  - Comune di Carassai  X ? 
6) Leo Aurini Sindaco  - Comune di Cossignano  ? X 
7) Matilde Cameli Assessore  - Comune di Cupra Marittima  X ? 
8) M. Cristina Costanzo Vice Sindaco  - Comune di Grottammare X ? 
9) Antonio Ricci Delegato - Comune di Massignano  X ? 
10) Cesare Narcisi Assessore  - Comune di Monsampolo del Tronto X ? 
11) Cristian Lupidi Assessore  - Comune di Montalto delle Marche X ? 
12) Giamaica Brilli Assessore  - Comune di Montefiore dell’Aso ? X 
13) Luigino Calvaresi Assessore  - Comune di Monteprandone X ? 
14) Laura Ferretti Assessore  - Comune di Pedaso ? X 
15) Maurizio De Angelis Assessore  - Comune di Ripatransone X ? 

Partecipano:  
Coordinatore d’Ambito Territoriale Sociale  Antonio De Santis 
Referente d’Ambito per l’area Infanzia ed adolescenza Daniela D’Alessio 
Referente d’Ambito per l’area Anziani  Gianna Angelini 
Referente d’Ambito per l’area Disabili e Salute Mentale Graziella Capecci   
Referente d’Ambito a supporto per l’area Politiche Giovanili e Scuola Melissa Ascani 
Responsabile segreteria organizzativa                                                                                                  
e segretario verbalizzante Valentina Simonato                                                   
   



Il Presidente, constatata la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione la proposta di 
deliberazione indicata in oggetto.  
 
Terminata la  discussione, il Comitato dei Sindaci, all’unanimità 

 

 
DELIBERA 

 
 

1. di prendere atto di ricevimento dello schema di convenzione predisposto dai Segretari comunali incaricati 
relativo alla gestione associata dei servizi sociali integrati; 

2. di approvare il verbale del Comitato dei Sindaci del 29.01.03; 
3. di attivare confronti tra assessori dei singoli comuni e dirigenti scolastici delle scuole presenti sul proprio 

territorio circa interventi già attivati nelle scuole, ai fini della loro prosecuzione, in vista dell’ “Atto di 
indirizzo per la predisposizione dei piani territoriali d’ambito finalizzati sia alla rimozione degli ostacoli di 
ordine economico, sociale e culturale che limitano la partecipazione dei giovani al sistema scolastico che alla 
prevenzione del disagio e della promozione dell’agio delle giovani generazioni nella Regione Marche” 
(Deliberazione G.R. 1981/2002); 

4. di chiedere ufficialmente alla Regione Marche, in sede di conferenza dei Sindaci dei Comuni capofila, 
chiarimenti in merito ai criteri di ripartizione dei fondi regionali destinati agli ambiti, sollecitando all’utilizzo 
di criteri più equi, che non penalizzino alcuni ambiti; 

5. di proporre per il progetto da presentare per l’anno del disabile l’utilizzo o l’acquisto di idonei mezzi di 
proprietà dell’Ambito, coinvolgendo aziende che offrono la propria disponibilità per attivare il servizio, 
dando un valore aggiunto. 

 
 

  
 

 

 IL PRESIDENTE 

______________Pasqualino Piunti_____________  

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 
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